
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος τέλεσε τη
Θεία Λειτουργία στο Πατριαρχικό Μετόχι της
Ορθοδόξου Αυτονόμου Εκκλησίας της Κίνας 

Στις 21 Σεπτεμβρίου 2022, εορτή του Γενεθλίου της Υπεραγίας Δεσποίνης ημών Θεοτόκου και
αειπαρθένου Μαρίας με το παλαιό, με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των
Ρωσσιών Κυρίλλου, ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του
Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον ιερό
ναό Αγίου Νικολάου στο Γκολούτβιν Μόσχας, ο οποίος υπέχει καθεστώς του Πατριαρχικού
Μετοχίου της Αυτονόμου Ορθοδόξου Εκκλησίας της Κίνας. Επίσης συλλειτούργησε πλειάδα
κληρικών. 

Μέρος των ιερολογιών αναπέμφθηκε στην κινεζική γλώσσα. Μετά το πέρας της Θείας
Μυσταγωγίας πραγματοποιήθηκε λιτανεία πέριξ του ναού. 

Στη συνέχεια ο μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος απηύθυνε κήρυγμα στο εκκλησίασμα και



μετέφερε την ευλογία και τις ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου. 

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ επίσης επεσήμανε ότι ο ναός του Αγίου Νικολάου στο Γκολούτβιν έχει
μεγάλη και όχι απλή ιστορία, διήλθε από διάφορες περιόδους τόσο ακμής, όσο και ερήμωσης. 

«Σήμερα βλέπουμε αυτόν τον ναό ανακαινισμένο με το πλήρες κάλλος αυτού και εντός του υπάρχει
και πάλι ενοριακός βίος. Εδώ και μερικά χρόνια με απόφαση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου σε αυτό τον ναό ανετέθη ιδιαίτερη αποστολή, η οποία δικαίως
μπορεί να χαρακτηρισθεί αποστολική. Και ο προϊστάμενος και οι συνεφημέριοι του αγίου οίκου
τούτου φροντίζετε για το διάδοση της αγίας ορθοδόξου πίστεως στον λαό της Κίνας. Εδώ, στη
ρωσική γη, χάριν στους κόπους σας αυτή η αποστολή εκτελείται στο μέτρο του δυνατού. Πολλές
προσπάθειες καταβάλλετε για να είναι προσιτός ο λόγος του Θεού στους κινεζοφώνους, για να
υπάρχει κατήχηση, ώστε όλοι όσοι επιθυμούν να μπορέσουν να ενημερωθούν όχι μόνον για την
ορθοδοξία, αλλά και για τον πολιτισμό της χώρας μας, ο οποίος παραμένει άρρηκτα συνδεδεμένος
με αυτή». 

Ολοκληρώνοντας ο Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος συνεχάρη εγκαρδίως τον προϊστάμενο, τους
συνεφημέριους και τους ενορίτες για την πανήγυρη του ναού. 

Στη συνέχεια τον λόγο έλαβε ο προϊστάμενος του ιερού ναού Αγίου Νικολάου στο Γκολούτβιν
πρωθιερέας Ίγκορ Ζούεφ, ο οποίος ευχαρίστησε τον κ. Αντώνιο για την επίσκεψη στο Μετόχι και το
συλλείτουργο. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89665/
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